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Cible sollicitée = 100 % des adhérents
Taux de réponse (60%)

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Répartition danseuse / danseur (60% /40%)
Répartition débutant/ inter & avancé (27% /73%)
Pratique dans une autre structure (Oui  à 30 %)
Participation animation RD17 (Oui à 75 %)
Pratique régulière (Oui à 56 %)
Moyenne d'années de pratique de la danse : 7  ans

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Accessibilté Nieul (96 % de bien à parfaite)
Accessibilté La Rochelle (86 % de bien à parfaite)
Qualité des salles (90 % de bien à parfaite)
Horaire des cours (Bien pour 70 %)
Durée des cours (Bien pour 100 %)
Respect des horaires et des dates  (9,5/10)
Appréciation générale de l'organisation des cours (8,9/10)

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Difficulté des cours

Rock'n Roll et West Coast Swing débutant (Adapté pour 90 %) 
Salsa évolutif (Adapté pour 83 %)

Bachata évolutif (Adapté pour 82%)
Rock'n Roll intermédiaire (Adapté pour 83%)

West Coast Swing évolutif (Adapté  pour 78 %)
Lindy (Adapté pour 90 %)

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Progression des cours

Rock'n Roll et West Coast Swing débutant (Adpaté pour 90 %)
Salsa évolutif (Adpaté pour 50 %, Trop rapide pour 50 %)

Bachata évolutif  (Adapté pour 50%, Trop rapide pour 50%)
Rock'n Roll évolutif (Adapté pour 83%)

West Coast Swing évolutif (Adapté pour 78 %)
Lindy (Apdaté pour 90 %)

Qualité des animateurs

Synthèse de l'enquête de satisfaction, saison de danse 2021 - 2022

Réponses

Organisation 
des cours

Vous et la danse
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10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
 Les Dimanches de  Rock Dance 17

Horaire (Bien pour 86 %)
Nombre d'animations (Bien pour 72%, sans réponse pour 18 %)

Qualité de la playlist  (Bien = 44 %, sans réponse = 48 %, à améliorer =  8%)
Appréciation globale (8,8 / 10)

 Les Swing et Latines dans la ville : appréciation globale (9,3 /10)

 Les stages de Rock Dance 17 : qualité du contenu (8,7/10)
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Recommanderiez-vous Rock Dance 17 autour de vous ? (Oui pour 100 %)

Appréciation globale sur Rock Dance 17  (9,15 sur 10)

Animation et 
stage

Qualité de 
l'enseignement 

(2/2)

Synthèse de l'enquête de satisfaction, saison de danse 2021 - 2022

Appréciation 
globale de 

Rock Dance 17 

Communication

Perspective 
2022 - 2023
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Evaluation de la mise en pratique
Note moyenne : 6/10


